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Anexa C 

ANUNT DE INTENTIE PRIVIND RECRUTAREA SI SELECTIA DE PERSONAL 

ÎNCADRAT CU CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE PERIOADĂ DETERMINATĂ 


ÎN VEDEREA IMPLEMENTĂRII PROIECTULUI 

"ADAM - Academia pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului şi Managementului", 


cod proiect POCU/82/3/7/106334" 


În conformitate cu prevederile: 
Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 
Legii-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice; 
Legii privind aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 91/2017 pentru modificarea şi completarea Legii-cadru 
nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice; 
OUG nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014 - 2020; 
HG nr. 93/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare aprevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului 
nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014 - 2020; 
Ghidului Solicitantului - Condiţii Generale; 
Procedurii operaţionale de recrutare şi selecţie personal încadrat cu contract individual de muncă pe perioadă 

determinată pentru implementarea proiectelor cofinanţate de UNIUNEA EUROPEANĂ din Fondul Social European prin 
Programul Operaţional Capital Uman 2014 - 2020. 

Universitatea "Valahia" din Târgovişte este beneficiarul proiectului cu titlul "ADAM - Academia pentru Dezvoltarea 
Antreprenoriatului şi Managementului", cod proiect POCU/82/3/7/ 106334, cofinanţatde UNIUNEA EUROPEAI~Ă 
din Fondul Social European prin POCU 2014 - 2020. 

În acest sens anunţă intenţia de recrutare şi selecţie de personal Încadrat cu contract individual de muncă pe 
perioadă determinată. 

Obiectivul general - Sustinerea antreprenoriatului sustenabil şi crearea de locuri de munca durabile prin intreprinderi cu profil 
non-agricol, în zona urbana din regiunea de SM a Romaniei. 
Obiectivul general va contribui la realizarea Obiectivului tematic 8: "Promovarea unor locuri de muncă durabile şi de calitate şi 

sprijinirea mobilităţii lucrătorilor", din cadrul POCU 2014-2020, Axa prioritara 3: "Locuri de muncă pentru toţi", prin sustinererea 
infiintarii şi functionarii unui număr de 36 de noi întreprinderi, inclusiv a unor microîntreprinderi şi a unor întreprinderi mici şi mijlocii 
inovatoare, cu profil non-agricol din zona urbana, situate în Regiunea de Dezvoltare Sud Muntenia, pe baza unor subventii acordate 
oamenilor de afaceri/antreprenorilor care participa la programul de formare şi la concursul de planuri de afaceri organizate în 
cadrul proiectului. 
Obiectivele specifice ale proiectului: 051 - Dezvoltarea competenţelor antreprenoriale pentru un nr. de min 300 persoane care 
intenţionează să-şi creeze o afacere non agricola în mediul urban din Regiunea SM; 052 - Sprijinirea înfiinţării şi demarării 

activităţii pentru 36 de noi întreprinderi cu profil non-agricol localizate in mediul urban din Regiunea SM; 053 - Monitorizarea 
funcţionarii şi eficientizarea activităţii celor 36 de firmelor nou înfiinţare în cadrul proiectului; 054 - Implementarea acţiunilor de 
inovare sociala la nivelul regiunii de SM prin crearea si dezvoltarea unei platforme antreprenoriale; 
Activităţile proiectului: A1 - Formare antreprenoriala; A2 - Implementarea planurilor de afaceri finantate din fonduri FSE; A3
Program de monitorizare a funcţionării şi dezvoltării afacerilor finanţate; A4 - Managementul de proiect; A5 - Informare si 
publicitate; A6 - Activitate suport proiect - activitate transversala - cheltuieli indirecte; 
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1. CALENDARUL PROCEDURII DE RECRUTARE ŞI SELECŢIE: 

Activitate 	 Perioada de desfăşurare 

Publicarea anuntului de recrutare si selectie 22.10.2020 

Depunerea dosarelor de candidatură 23.10.2020 - 27.10.2020 
28.10.2020Evaluarea conţinutului dosarelor de candidatură 

Publicarea anunţului privind rezultatele selecţiei 	 29.10.2019 

Primirea contestatiilor 	 30.10.2019 
02.11.2020Soluţionarea contestaţiilor 

Publicarea anunţului final privind personalul selectat 03.11.2020 

Dosarul conţine: 


- Cerere de Înscriere (Anexa D) 

- Copie CI 

- CV În format Europass, datat şi semnat pe fiecare pagină (se va specifica postul vizat); 

- Copii ale documentelor relevante (diplome, certificate, adeverinţe, etc.) care să ateste informaţiile prezentate În CV-uri, 


referitoare la condiţiile de studii şi experienţa profesională specifică necesare pentru ocuparea funcţiei În proiect. 

2. 	 DENUMIREA POSTURILOR VACANTE 

EXPERT ANALIZĂ MEDIU ANTREPRENORIAL - 1 POST 

3. 	 CERINŢE PENTRU OCUPAREA POSTULUII POSTURILOR VACANTE 

EXPERT ANALIZĂ MEDIU ANTREPRENORIAL 
1. Cerinţe pentru ocuparea postului 

Educatie solicitată - Studii superioare finalizate - 3 ani 
Experientă solicitată - 5 ani experienta in domeniul economic, noţiuni despre indicatorii de performanţă şi de risc, tehnici de 
culegere de date şi informaţii, metode de analiză statistică, (cantitative şi calitative). 
Competente solicitate - Abilităţi in domeniul economic (marketing/ resurse umane/ financiar, juridic/ achiziţii 
publice/management); Abilităţi de organizare si planificare; Abilităţi bune de analizare a informaţiilor; 

2. 	 Atribuţii şi responsabilităţi - Intelege potenţialul informaţiilor pentru afaceri pentru dezvoltarea, securitatea si 
continuitatea afacerii; Planifică activitatea de culegere de informaţii A3.1; Identifică şi evaluează potenţialele surse de 
informaţii A3.1; Verifică informaţiile culese prin intermediul altor surse independente A3.1; Analizează prin metode 
profesionale informaţiile disponibile A3.1; Sintetizează materiale informative care să răspundă nevoilor entităţii solicitante 
A3.1; Identifică şi evaluează vulnerabilităţile, ameninţările potenţiale şi riscurile informative la adresa entităţii solicitante 
A3.1; Propune şi aplică măsuri de contracarare a riscurilor şi ameninţărilor concrete A3.1. 

3. 	 Durata angajării şi bugetul alocat - 6 luni, 43.164 lei (salariul net + contribuţii angajat şi angajator) 

Informaţii suplimentare pot fi solicitate la adresa: Universitatea "Valahia" din Târgoviste, Aleea Sinaia, nr. 13, Campus - Rectorat, 
parter, Birou Proiecte Programe, Târgovişte, Dâmbovita Tel. 0345130049. 

Comisia de recrutare şi selecţie a candidaţilor pe posturi În afara organigramei .// 

Prof. univ. dr. Miloiu Silviu, Prorector - Preşedinte (cu drept de vot) ~ 
Prof. univ. dr. Stoica Alexandru, Decan FIMSA - Membru ~ 

Ing. Smaranda Gabrielescu - Membru 
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